

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ГОРОЖАНАМ ПОМОГУТ

С начала февраля специалистами городского комитета административно-технического контроля (АТК) на рассмотрение административных комиссий было вынесено 57 постановлений об административной ответственности.

Общая сумма штрафов — более 39 тысяч рублей. 22 постановления вынесены за несанкционированную торговлю, 16 — за нарушение правил санитарного содержания городских территорий, 11 — за складирование и хранение строительных материалов в неустановленных местах. Ответственные лица вынуждены устранять нарушения или же платить штрафы.

Горожане могут проинформировать сотрудников комитета АТК о фактах нарушения благоустройства городской территории, незаконном строительстве и других проблемах, позвонив по телефону 76-22-73. Специалисты обещают выехать на место, разобраться в ситуации и вынести предписание на устранение неполадок.

КАТКОВ СТАНОВИТСЯ БОЛЬШЕ

Ледовые виды спорта становятся все более популярными в Орле. Например, в Заводском районе подготовили сразу два ледовых площадок, в том числе и две новые.

Теперь у любителей хоккея и фигурного катания появился выбор, где кататься. Можно, например, поиграть с ровесниками в хоккей на одной из пришкольных площадок, расположенных на территории школ № 10, 29, 40. Если нет собственных коньков, взять их напрокат на стадионе "Южный".

Площадка расположена и за зданием администрации. Несмотря на то, что ее залили несколько дней назад, корт обретает популярность у ребятни, живущей по соседству.

ИТОГ НЕДЕЛИ — 120 ДТП

Более 120 дорожно-транспортных происшествий произошло на дорогах Орла с конца января, то есть с момента наступления зимних холодов. В них погиб один человек и 14 получили ранения. Как сообщают инспекторы ГИБДД, основными причинами ДТП стали не только изменившиеся погодные условия, но и невнимательность на дорогах водителей и пешеходов.

Так, 4 февраля около 17.00 под колеса автомобиля попала ученица 6-го класса школы № 7. Девочка выходила из трамвая на остановке по улице Пушкина. В этот момент водитель ВА3-21099, не считая нужным остановиться и пропустить пешеходов, на своём автомобиле продолжил движение. В результате школьница получила тяжёлую травму спины и была доставлена в областную детскую больницу.

НА ТАТАМИ — "ОРЛЁНОК" И "СТАЛЬ"

В детско-юношеском клубе физической подготовки "Орлёнок" завершилось традиционное первенство по дзюдо. В этот раз в нём приняли участие не только воспитанники ДЮКФП "Орлёнок", но и ребята из клуба "Сталь". Соревнования проходили в пяти весовых категориях: до 30 кг, до 38 кг, до 44 кг, до 55 кг и в абсолютной весовой категории. В ходе поединков были определены победители и призёры, которые награждены грамотами и медалями.

В весовой категории до 30 кг победу одержал Михаил Бочаров, в категории до 38 кг — Виктор Кобзев, а до 44 кг — Алексей Исаков (клуб "Сталь"). В весе до 55 кг не было равных Александру Филимонову, в абсолютной весовой категории победу отпраздновал Борис Ефимкин.

НА ЗАЩИТУ — В ОГУ

В Орловском государственном университете к Всероссийскому дню науки приурочено заседание старейшего в Орле совета по защите докторских и кандидатских диссертаций по специальности: русский язык, теория языка — по филологическим наукам, теория и методика обучения и воспитания (русский язык) — по педагогическим наукам.

Этот диссертационный совет был организован по инициативе доктора филологических наук, профессора ОГУ, заслуженного деятеля науки РФ Р.Н. Попова.

За время существования совета защищено более двухсот диссертаций, из них около двадцати — докторские. Сегодня совет по защите докторских и кандидатских диссертаций является не просто кузницей дипломированных специалистов для вузов России и стран СНГ, но и мощной научной школой. Ведь оппонентами на защитах диссертаций выступают ведущие российские ученые: Н.М. Шанский, В.Н. Телия, С.М. Толстая и другие.

На заседании предстоит защита диссертации по теории языка аспиранткой факультета иностранных языков ОГУ и работы по методике русского языка соискательницей из Москвы.

Всего в ОГУ действуют шесть диссертационных советов, аспирантура и докторантура по 57 специальностям.

Информгентство "Орловской правды"

РЯДОВЫЕ ВОЙНЫ

ДОРОГАМИ ПОБЕДЫ

Рядовые войны... С каждым годом ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше. А потому в нашей школе № 20 им. Героя Советского Союза Л.Н. Гуртьева г. Орла очень радуются, когда в дни торжеств к нам приходят ветераны Великой Отечественной войны.

Ветеран войны Игорь Петрович Платонов один из активных помощников школы в деле воспитания юных патриотов. Он родился в г. Орле, в привокзальном районе прошло его детство, омраченное оккупацией фашистов. После освобождения города от врага в августе 1943 года Игорь Платонов в 17 лет добровольцем ушел на фронт. Волею судьбы попал в 308/220-ую гвардейскую дивизию, которая после боев за Сталинград стала прославленной, орденоносной, краснознаменной, и где первым командиром был генерал-майор Л.Н. Гуртьев, погибший 3 августа 1943 года в боях за г. Орел. По словам бывшего солдата, в дивизии царил особый дух — святого фронтового братства. Бывалые бойцы взяли шефство над молодым солдатом, на марше проходил он огневую подготовку, постигал все премудрости военного дела. В минуты отдыха Игорь слушался рассказы бойцов о комдиве Л.Н. Гуртьеве — о его полководческом таланте, о несгибаемой силе воли и мужестве, о том, как Гуртьев любил и ценил солдата. Каждый из них хотел (хоть немного) быть похожим на "бато" — так любовно подчиненные называли своего генерала.

8 сентября 1943 года. Свой первый бой у села Николаевка солдат Игорь Платонов запомнил очень хорошо: он был стремительным и жестоким. Молодой боец старался не ударить в грязь лицом перед боевыми товарищами, но в то же время он чувствовал их поддержку и прикрытые огнем. Потом был бой за боем, сколько их было...

Но в память навсегда врезались воспоминания о фронтовых дорогах. Они представляли собой сплошные пепели-

ща, по которым шли измученные, истерзанные люди... А еще запомнились осыпающиеся, переспелые хлеба скудного урожая...

Помнится солдату и первое ранение у города Мглин Орловской области. После этого он полтора месяца лечился в медсанбате, а затем вернулся в родную роту. Вскоре получил и первую награду — медаль "За боевые заслуги".

...С тяжелыми боями дивизия, входившая в состав 41-го стрелкового корпуса 3-й армии, продвигалась вперед по белорусской земле. Со слезами радости встречали белорусы своих освободителей, вспоминает Игорь Петрович.

При форсировании Днепра у города Рогачева 23 февраля 1944 года Платонов был тяжело ранен. Санитары успели доставить полуживого бойца в медсанбат. Военным врачам удалось спасти жизнь молодого солдата, а спустя время санитарный поезд уносил его все дальше и дальше от ада передовой — сначала был госпиталь Брянска, затем Тулы, а потом Барнаула и долгие месяцы лечения. Война для Игоря Платонова закончилась.

В свои неполные 18 лет ему горько было чувствовать себя инвалидом, но жизнь продолжалась, и нужно было жить. Он окончил школу, техникуму и начал трудиться на почте. 46 лет И.П. Платонов проработал в отделении почтовой перевозки, закончив свою трудовую биографию в должности старшего диспетчера управления перевозки почты Орловской области. С 1999 года он на заслуженном отдыхе. У ветерана большая семья: две дочери, внучка, правнучка, которая очень любит рассматривать дедушкины награды, а их у него девятнадцать.



В последние годы Игорь Петрович активно участвует в воспитании подростков. Он часто бывает в гостях у ребят на Посту № 1 в сквере Танкистов у Вечного огня в Орле, в школе № 20 — на встречах, праздниках, уроках мужества. Его добрая улыбка располагает ребят к общению, их вопросам не бывает конца: "За что была получена та или иная боевая награда? Страшно ли солдату перед атакой врага? Был ли он в рукопашной схватке? Тяжело ли рыть окопы?..."

Игорь Петрович гордится тем, что традиции боевой славы отцов продолжают наследники — выпуск-

ники его подшефной школы № 20, ребята с честью несут нелегкую воинскую службу на многих рубежах России.

М. НОВИКОВА.

Руководитель военно-исторического музея боевой славы 308/120-й гвардейской стрелковой дивизии школы № 20 г. Орла.

«ОРЛОВЩИНА РАЗДОЛЬНАЯ»

КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ



За свою уже весьма долгую журналистскую жизнь я немало пересмотрела всевозможных самодельных выступлений и не перестаю удивляться, какие они порой бывают оригинальные и душевные.

Вот и на сей раз очаровали нас, заезжих, разноцветьем своих талантов ученики и учителя Бунинской средней школы, что в Урицком районе.

Со спектаклем-концертом "Орловщина раздольная" бунинские артисты выступили на районном конкурсе "С чего начинается Родина" в номинации "Орловщина — родина мастеров художественного слова". Зрители приняли программу тепло и отметили, что она очень артистичная, яркая и живая.

Гостям из газеты бунинцы предложили отрывок из нескольких номеров. Подготовлено выступление было силами драмкружка и клуба "Кревед", и началось оно с лирической ноты — хореографической композиции "Забавушка".

Девочки Татьяна Коро-

бецкая, Алёна Ширина, Анна Осипя и мальчики Никита Федякин, Александр Носов и Юрий Тяпин танцевали легко, уверенно и вдохновенно. Ни капельки неуклюжести (которая часто бывает у самодельных артистов), ни фальшиво-приклеенных и оттого каких-то вымученных улыбок (кото-

риенко. Роли Судьбы и Цапюва исполнили учитель биологии и химии Людмила Анатольевна Сухачёва и учитель русского языка и литературы Сергей Викторович Попов. Создавалось такое впечатление, что эти талантливейшие "артисты" преподают не в обычной общеобразовательной, а в специальной театральной школе. Станиславский поверил бы непременно!

В числе главных режиссёров всех школьных мероприятий — директор Бунинской школы Е.В. Коробецкая и заместитель директора по воспитательной работе Н.В. Гребенюк. Вместе с ребятами они придумывают всевозможные сценарии и воплощают их в жизнь. Мальчишки и девчонки тут все творческие, мгновенно схватывают все идеи и задумки, предлагают свои.

В течение учебного года готовятся сказки для младшеклассников и детсадовцев. Каждое выступление детвора воспринимает как праздник. Такие праздники очень необходимы в глубинке, которую не балуют заезжие артисты. Приходится обходиться собственными силами и талантами. Хорошо получается.

Ангела САЗОНОВА.

В СТРАНЕ И МИРЕ

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ С ЭКРАНА

Ассоциация юристов России создает правовой телеканал. Первый вице-премьер РФ Дмитрий Медведев считает целесообразным создание канала, так как, по его словам, информация о нововведениях, которыми занимается правительство, далеко не всегда находится на должном уровне.

"Мы столкнулись с тем, что не только граждане не знают о возможностях, которые открылись в рамках национальных программ, но и руководители регионов, губернаторы и другие должностные лица не знают о том механизме, который введен в действие", — отметил Медведев.

"Право ТВ" будет спутниковым телеканалом на платформе "НТВ плюс". Курировать проект будет гендиректор телеканала "Россия" Антон Златопольский.

ГРУЗИЯ ВЕРНЁТ ВОЗДУШНЫЕ ДОЛГИ

В ходе переговоров о воздушном сообщении между Россией и Грузией, которые проходят в Москве, грузинская сторона признала задолженность за аэронавигационное обслуживание в российском воздушном пространстве.

У грузинской делегации не было возражений по сумме долга, который российская сторона оценивает в 3738 тысяч долларов.

Протокол о возобновлении воздушного сообщения между двумя странами, прерванного в начале октября 2006 года из-за задолженности грузинских пользователей, может быть подписан в конце февраля.

Информгентство "Орловской правды"

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Форма торгов: открытый конкурс без предварительного отбора. Заказчик: департамент социальной политики Орловской области. Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 47-55-45, факс 47-55-45; адрес электронной почты: E-mail: mto@57ru.ru; контактное лицо — Елена Борисовна Артюшина, гл. специалист отдела лицензирования, аккредитации и ведения конкурсных торгов. Источник финансирования: областной бюджет. Предмет конкурса: поставка автобуса ПАЗ-32053 (Р3АА) на 25 посадочных мест для ОГУ СПО "Болховский педагогический колледж". Максимальная цена контракта: 650 тыс. рублей. Место доставки товара: Орловская обл., г. Орел, ул. Тургенева, д. 85. Условия оплаты: 30% от стоимости контракта, оставшаяся сумма выплачивается в течение 3 дней после подписания акта сдачи-приемки товара. Цена товара должна быть указана с учетом затрат на уплату налогов, пошлин, сборов и других обязательных платежей. Условия выдачи конкурсной документации: направляется заказчиком по электронной почте заявителю в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления или при отсутствии электронного адреса — по месту нахождения заказчика. Прием заявок: с 7.02.2007 г. по 9.03.2007 г. с 9.00 до 18.00 по адресу заказчика, в день вскрытия конвертов — до 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 22, 4-й этаж, каб. 66. Критерии оценки заявок: — цена контракта; — условия и порядок оплаты; — объем предоставления гарантий качества. Дата, время и место вскрытия конвертов: 12 марта 2007 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, д. 22, 4-й этаж, каб. 66. Обеспечение заявки, контракта: не требуется. Информация о конкурсе размещена на www.adm.orel.ru

Уважаемые абоненты Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком"!

Приказом ОАО "ЦентрТелеком" №655 от 6.12.06г. в соответствии с решением правления Федеральной службы по тарифам России (приказ от 14.11.2006г. №261-с/2) установлены новые тарифы и тарифные планы на услуги местной телефонной связи на территории Орловской области, которые вступили в силу с 1 февраля 2007 года.

Абоненты города Орла, чьи номера находятся в диапазоне: 410-000 — 417-999, с 1 марта 2007 года смогут выбрать оптимальный тарифный план.

1. Тарифный план с современной системой оплаты. Для населения (с НДС): — постоянная составляющая — 120 руб. в месяц; — переменная составляющая — 0,22 руб. за 1 минуту.
2. Тарифный план с абонентской системой оплаты. Для населения (с НДС): — абонентская плата за неограниченный объем местных телефонных соединений — 250 руб. в месяц.
3. Тарифный план с комбинированной системой оплаты. Для населения (с НДС): — плата за 375 минут базового объема телефонных соединений — 200 руб. в месяц; — стоимость минуты превышения базового объема — 0,18 руб. за 1 минуту.

Первоначальный выбор системы оплаты услуг электросвязи предоставляется бесплатно. Каждый последующий выбор тарифного плана платный и составляет 120 руб. Подать заявление и заключить дополнительное соглашение на выбор системы оплаты услуг электросвязи необходимо до 22 февраля 2007 года в любом отделении электросвязи и абонентских отделах Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком". При себе иметь паспорт.

При отсутствии технической возможности осуществления оператором связи повременного учета продолжительности местных телефонных соединений (разговоров) Федеральная служба по тарифам РФ утвердила специальный тариф с использованием абонентской системы оплаты местных телефонных соединений.

Стоимость местных телефонных соединений: Для населения (с НДС) по ГТС: абонентская плата — 200 руб. в месяц. Для населения (с НДС) по СТС: абонентская плата — 160 руб. в месяц. Всю подробную информацию о новой системе тарифов и технической возможности включения выбора тарифного плана по вашему адресу можно узнать у операторов электросвязи на телефоне бесплатной "горячей линии" 40-66-10, а также на сайте Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком" www.orel.ru. Лицензия А 023636 №24064 от 24. 10.2002г., выданная Министерством связи РФ.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Ученый совет, ректорат, профессорско-преподавательский состав, студенты и сотрудники Орловской региональной академии государственной службы выражают глубокое соболезнование проректору по учебно-воспитательной работе и довузовской подготовке Ольге Ивановне Федорицовой по поводу смерти ее отца.

Коллектив ОФ ОАО "Русская страховая транспортная компания" выражает глубокое соболезнование сотруднику Николаю Александровичу Еськову, родным и близким по поводу трагической гибели его сына Николая.

Коллектив ОАО "Тамма" выражает глубокое соболезнование заместителю генерального директора Юлии Георгиевне Лавриненко в связи с безвременной смертью ее брата ТИМОФЕЕВА Александра Георгиевича.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)
Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ЕСЛИ ТЫ ОДИНОК

Человек сталкивается в жизни с массой различных проблем. На Западе вошло в норму обращение за квалифицированной помощью к психологу. Эти услуги стоят недешево. В нашем городе вот уже 10 лет существует молодежная социально-психологическая служба, которая предлагает анонимные круглосуточные консультации психолога по телефону 45-03-33 и 45-04-08, очные консультации, а также тренинги, помогающие разобраться в себе и в взаимоотношениях с другими людьми. И все это бесплатно! Вас ждут по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а, центр молодежи "Полет".